



有人3分钟只走了2步

“双节”假期,全国多个景区游客挤到水泄不通,一眼望不到头,多个景区门票已售罄,多地紧急提醒游客提前查好线路、预约门票,尽量错峰出行

上海外滩放眼望去全是人;陕西榆林榆阳古城人挤人;南京夫子庙进去5分钟被人流量劝退;网友说爬长城一点都不累,因为3分钟只要走两步……中秋国庆“双节”假期开启,各地景区已相继启动“人从众”模式,游客挤到水泄不通,一眼望不到头。多地紧急提醒游客假期出游,需提前查好线路、预约门票,并实时关注相关景区的信息发布平台,同时做好行程规划,尽量错峰出行。

□小贴士

这些地方增开列车

记者昨日获悉,铁路部门持续优化运输组织,挖掘运输潜力,充分运用铁路12306售票大数据,及时在热门方向和区间灵活增加运力投放,更好地满足旅客群众出行需求。

太原局集团公司在大西高铁、石太客专等热门线路增开旅客列车53列;郑州局集团公司增开去往洛阳、南阳、濮阳、商丘、安阳等旅游城市的管内旅客列车42列;济南局集团公司增开旅客列车68列,重联动车组列车40列,普速列车加挂车辆112辆;上海局集团公司增开旅客列车188列,重联动车组列车231列,普速列车加挂车辆142辆;南宁局集团公司南宁至北海、桂林、三江间增开动车组列车14列;成都局集团在成贵高铁、渝贵高铁、新成昆铁路等线路增开旅客列车86列;兰州局集团公司增开去往乌鲁木齐、成都、北京等方向普速列车8列,增开管内短途动车组列车18列。

(综合中新网、中新社、央视新闻、北京日报客户端、新华社等)

前方还有645桌,排队4小时没吃上

据央视新闻,北京文旅局公布的数据显示,今年中秋国庆假期,北京全市预计接待游客1283万人次。北京市园林绿化局数据显示,9月29日全市公园共接待市民游客89万人次。游客量排名前三位的是颐和园6.41万人次、天坛5.16万人次、动物园3.42万人次。

青城山都江堰景区,截至9月30日15时05分,游客预约量已达到最大容量的80%(4.8万人),已启动黄色预警,关闭部分线上购票通道。文旅市场的火热也带动了

了餐饮市场,不到下午6点很多餐馆门店前开始排起长龙。位于成都奎星楼街的一家网红火锅店,截至记者发稿前查看线上平台在线排队已经达到645桌,有网友晒图表示自己等了4个小时都没排上。

据文化和旅游部消息,今年中秋国庆节假期,全国国内旅游出游预计达8.96亿人次,同比增长86%。据预测,长三角、珠三角地区像上海、苏州等热门旅游城市的文旅市场异常火爆,酒店、机票等订单量已比去年同期增加了至少5倍。



广西阳朔西街游人如织(周利朔 摄)

多个景区门票已售罄,多地紧急提醒

这两天,全国多个景区发布门票已售罄的消息,多地紧急提醒。有人调侃:人还在路上,景区的票却已经没了……

厦门鼓浪屿,昨日嵩鼓码头前往鼓浪屿船票已售罄。从故宫博物院小程序上看到,9月30日门票已经售罄,10月1日—5日门票均已约满。国家博物馆预约服务系统显示,10月1日—6日均已约满。八达岭长城购票系统显示,10月1日—4日门票剩余为0。湖南省博物馆10月1日—6日均已约满。此外,为了让更多游客有机会进馆参观,湖南省博延长了开放时间,同时增加了预约名额。

陕西历史博物馆预约渠道显示,假期大部分时间已约满。四川三星堆博物馆小程序显示,10月1日—4日门票均已售罄。9月30日下午,四川熊猫谷景区微信公众号发布消息称,10月1日—3日的门票均已售罄,4日下午尚有少量余票。9月28日上午,山东省泰安市新闻发布会上提到,假期前五天(9月29日至10月3日)泰山夜间时段的门票预约已约满。

前天晚上不到8点,四面八方的市民就开始赶往广场,有的挥舞着小红旗,有的脸上贴着“我爱你中国”红色贴纸,大家心中都有一份炽热的期盼,为新中国庆生。在工作人员的指引下,大家排队等候、有序入内,一切井然有序。

30余万人齐聚,见证五星红旗冉冉升起

10月1日早晨6时许,迎着清晨第一缕阳光,30.2万市民游客齐聚天安门广场,共同见证五星红旗冉冉升起的庄严时刻,庆祝新中国74周年华诞。

6时02分,军乐团在旗杆周边就位。6时05分,城楼吹响升旗号角,升旗仪式正式开始!人群中顿时肃静下来,观众把手机、相机纷纷对准远处的城楼。

“正步走!”随着一声口令,国旗护卫队迈着铿锵有力的正步走过城楼中央、金水桥。“向——国旗——敬礼!”庄严的《义勇军进行曲》响起,五星红旗高高飘扬。现场一双双眼睛齐齐看向国旗。

升旗手高高扬起国旗,鲜艳的五星红旗迎风招展,在庄严的国歌声中缓缓升起。现场观众自发齐唱国歌:“起来,不愿做奴隶的人们……”歌声嘹亮,热血沸腾。

6时10分,国旗升至旗杆顶端,万羽和平鸽翱翔天空,绕着广场盘旋,在军乐团《歌唱祖国》的乐曲中,人群中欢呼声、呐喊声、歌声此起彼伏,“祖国万岁!”“我爱你祖国!”“生日快乐!”“祝祖国繁荣昌盛。”大家久久不愿离去,向着国旗,满怀憧憬,相信明天一定会更好!

升旗手高高扬起国旗,鲜艳的五星红旗迎风招展,在庄严的国歌声中缓缓升起。现场观众自发齐唱国歌:“起来,不愿做奴隶的人们……”歌声嘹亮,热血沸腾。

□新闻延伸

广东知名景点乱象,“五一”曾被央视曝光! 最近记者回访发现已整改 赶海公园冲脚、上厕所均免费了

今年“五一”小长假期间,广东知名景点惠州市惠东滨海旅游乱象层出不穷,有游客连发多条视频怒怼当地村民用铁马封住掉头路口,强迫游客车辆进入停车场掉头,收取停车费;有游客反映,惠东滨海景区公厕难找,被迫到私人搭建的铁皮厕所大小便,上卫生间收费5元,淋雨冲水20元;还有海鲜店哄抬物价,点几样海鲜收费几千元;另有海边餐厅往海里倒剩菜,被央视曝光。

记者从惠东县文广旅体局了解到,针对今年“五一”小长假惠东滨海旅游出现的乱象,该县进行了严厉查处,已经全部整改到位。目前,正在全力以赴做好中

秋和国庆“双节”服务。

9月28日,记者回访了巽寮湾赶海公园冲脚池收费现场,原来的计时装置已全部拆除,上面还贴有提示:踏过赶海地,不带一粒沙,免费冲脚,请节约用水。现场一排水龙头,采用的是自动感应出水。

该公园经营管理负责人王先生解释称,该公园占地7万多平方米,每年的租金等开支要100多万元,他们已经连续亏损了3年,今年情况刚刚好转,没想到竟遭到网上投诉,被叫停了洗脚收费。

他们的收费标准是30秒收费2元,大约有5升水。该收费方式是借鉴外市滨海景区开展的,价格实

际比其他景区还便宜,没想到被游客解读为洗脚按秒收费,引发了强大舆论。

舆情发生后,政府部门建议他们调低价格,按照每次1元收费。王先生说,为提升赶海公园形象,他们决定提升服务,不再收冲脚费。不仅不收取冲脚费,公园内的公厕也全部免费开放供游客使用。

记者在现场看到,赶海公园距离广惠高速东延线的巽寮湾出口仅有数百米,这里的沙滩广阔,比较适合亲子体验。“双节”到来前,已经吸引了不少游客在此游玩。

日前,惠东县港口度假区管委会强调,要维护旅游秩序,严肃查处欺客宰客、缺斤短两等违规经营行为,

加大违规行为查处力度,营造良好旅游消费环境;要做好值班值守,严格执行24小时值班制度和领导带班制度,提高工作执行力;要加强宣传引导,在沙滩显眼位置竖立安全警示牌,酒店、民宿等企业要引导游客不得违规燃放烟花爆竹,营造安全、和谐旅游氛围。

(南方都市报)



免费冲脚处

中老年手机智能摄影学堂在福清开学

海都讯(主任记者陈则周) 9月30日,福建省居敬孝道文化交流中心、省老年学会、福建老年报、福清市比干文化研究会等,在福清市著名古镇海口举办“中老年手机智能摄影公益学堂”开学仪式,省居敬孝道文化交流中心理事长、公益学堂主讲人游源飞致辞,省居敬孝道文化交流中心创始人李宗明、

福清市有关领导等人士出席。

记者了解到,省居敬孝道文化交流中心自2016年成立起,与省老年学会、省高校等,开展中华孝道文化公益活动。近年从城区走向乡村,举办公益学堂,丰富农村中老年人精神文化生活,助力乡村振兴。老年公益学堂是老年学校教育的有效补充,著名摄影艺术家

游源飞在接受记者采访时表示,他在20多年的老年大学教学和摄影实践中,探索出各种器材的拍摄技能,以及书刊艺术摄影的美术设计与艺术审美。学成手机智能摄影助力老年人跟上社会步伐。老年人学智能摄影可丰富生活知识,陶冶情操促健康,正所谓“老有所学,老有所乐”,能提高老年人及家庭社会层面的文化意蕴,让晚年生活更有品位。